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1- RECOMMANDATIONS GENERALES 
 

Ces appareils r®pondent aux exigences essentielles de la directive europ®enne ç Compatibilit® Electro-
magn®tique (CEM) è 89/336/CEE, pour °tre incorpor®s dans une installation compl¯te. 
Lôinstallation devra respecter les exigences de la directive CEM. 
 
Ces appareils sont destin®s aux b©timents de grand volume tels que (entrep¹t, garage, atelieré) 
Suivant les caract®ristiques du b©timent ¨ traiter, lôa®rotherme peut °tre suspendu (soufflage vertical) ou 
mural (soufflage horizontal). Ce mat®riel doit servir express®ment ¨ ce pour quoi le constructeur lôa con-
­u et r®alis®. Lôapplication des clauses de garantie ainsi que toute responsabilit® contractuelle du cons-
tructeur sont donc exclues en cas de dommages subis par les personnes, les animaux ou les biens, ¨ la 
suite dôerreurs dôinstallation, de r®glage, dôentretien et dôemplois inappropri®s. 
 
ATTENTION, ne pas installer ces appareils dans des locaux pr®sentant un risque tel que : 
 - locaux contenant des vapeurs de combinaisons chlor®es 
 - locaux exag®r®ment humides (danger ®lectrique) 
 - locaux domestiques 
 - locaux ¨ ambiances explosives gazeuses ou poussi®reuses 
 
NOTE : Concernant les installations dôa®rothermes situ®es dans des b©timents disposants dôun r®seau 
de protection incendie par sprinklers, il appartient ¨ lôinstallateur de r®gler les vantelles de diffusion dôair 
de telle sorte que le jet dôair de lôa®rotherme ne perturbe pas les jets dôeau des sprinklers, c'est- -̈dire 
que la vitesse en sortie dôa®rotherme soit conforme ¨ la r¯glementation APSAD applicable.   
 
Pour les appareils ®quip®s de caisson filtre, vous devez v®rifier r®guli¯rement l'®tat du filtre ¨ air et rem-
placer celui-ci d¯s qu'il est colmat® et au minimum 1 fois par an. 
 
Lôinstallation ne peut °tre faite que par du personnel qualifi® dans le respect des r¯gles de lôart. Lôacc¯s 
aux parties ®lectriques internes ne peut °tre fait si n®cessaire que hors tension, par du personnel ayant 
les qualifications requises. 
 
Les pr®sentes prescriptions ne concernent que lôex®cution standard, elles ne tiennent pas compte de 
variantes de constructions ou adaptations sp®ciales. 
 
Cette notice fait partie int®grante de la fourniture, lôinstallateur doit imp®rativement la transmettre ¨ lôutili-
sateur et faire une explication du fonctionnement des unit®s et de lôinstallation. La notice devra °tre con-
serv®e ¨ proximit® de lôappareil. 
 
 

2- RECEPTION - STOCKAGE 
 

Le mat®riel est livr®e en caisse individuelle, ¨ la r®ception v®rifier son ®tat. Proc®der au d®ballage de 
lôappareil en utilisant les protections de pr®vention des accidents qui sôimposent. 
En cas de dommage, faire des r®serves aupr¯s du transporteur au moment de la livraison. 
V®rifier la conformit® du mat®riel livr® par rapport ¨ la commande. 
 
Entreposer le mat®riel dans un local propre, sec, ¨ lôabri des chocs, des vibrations, des ®carts de temp®-
rature et dans une ambiance dôhygrom®trie inf®rieure ¨ 90%. 
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3- PRESENTATION DE LA GAMME 
 

3-1 Pr®sentation 

La gamme des a®rothermes ¨ eau VT est destin®e au chauffage et au rafraichissement : 

3 

2 

1 

2 

1 

3 

4 

5 

A®rotherme ¨ eau chaude 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Destin® au chauffage de tout volume, efficace et 
polyvalent il sôutilise en soufflage directe, intro-
duction dôair, en montage horizontal ou murale. 
 
 

Descriptif 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1-Batterie dô®change r®alis®e en ailettes alumi-
nium serties sur tubes cuivre pour un meilleur 
rendement.  Batterie ¨ eau chaude basse pres-
sion, version 1,2 ou 3 rangs suivant les mod¯les. 
Eprouv®e ¨ 105ÁC ¨ 8 bars. 
2-Groupe moto-ventilateur : moteur ¨ rotor ext®-
rieur, h®lice profil®e et soud®e sur le rotor. Cette 
technologie assure un excellent rendement et 
permet un faible niveau sonore 
3-Grille de soufflage 

A®rothermes ¨ eau chaude / eau glac®e 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Destin® au chauffage et rafraichissement de tout 
volume, efficace et polyvalent il sôutilise en souf-
flage directe, introduction dôair, en montage mu-
rale uniquement. 
 

Descriptif 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1-Batterie dô®change r®alis®e en ailettes alumi-
nium serties sur tubes cuivre pour un meilleur 
rendement (idem ci-contre). 
2-Groupe moto-ventilateur (idem ci-contre). 
3-Grille de soufflage 
4-Ecran pare-gouttelettes, ®vite la projection 
dôeau de condensation dans le local en phase 
rafraichissement. 
5-Bac de r®cup®ration de condensation. En 
phase rafraichissement, lôhumidit® ambiante con-
dense sur lô®changeur il est donc n®cessaire de la 
r®cup®rer en raccordant le bac ¨ une ®vacuation. 
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3-2 Accessoires 

1 

4 
2 

1 
3 

4 
5 

7 

4 

4 

5 

5 

6 

6 

6 

1- A®rotherme 

2- Caisson filtre CFIVE 

3- Caisson universel CUVE 

4- Filtre + Grille support filtre 

5- Registre de m®lange 

6- T¹le de fermeture 

7- Grille pour lôext®rieure 
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4- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 
 

4-1 Batteries 

Temp®rature maxi de fonctionnement : 95ÁC / Pression maxi en fonctionnement : 1.6 MPa 
 

4-2 Dimensions 

 

Mod¯le Contenance en eau (litre)  raccordement 

VT 3 1 rang = 0.98 / 2 rangs = 1.45 / 3 rangs = 1.91 3/4" 

VT 4 1 rang = 1.50 / 2 rangs = 2.13 / 3 rangs = 2.77 1" 

VT 5 1 rang = 2.05 / 2 rangs = 2.94 / 3 rangs = 3.83 1" 

VT 6 1 rang = 2.75 / 2 rangs = 3.87 / 3 rangs = 4.98 1"1/4 

VT 7 1 rang = 3.62 / 2 rangs = 5.31 / 3 rangs = 7.00 1"1/4 

D E F 

G 

C A 

I 

B
 

H
 

H
 

3/4 

Mod¯le 
A 
(mm) 

B 
( mm) 

C 
(mm) 

D 
(mm) 

E 
( mm) 

F 
(mm) 

G 
(mm) 

H 
( mm) 

I 
(mm) 

Poids 
(kg) 

VT 3 615 490 460 495 62 214 179 36 550 25 

VT 4 720 570 480 590 74 211 171 42 620 41 

VT 5 805 655 480 675 64 231 191 41 640 50 

VT 6 915 735 505 765 70 226 176 44 640 53 

VT 7 1 070 860 570 920 70 262 212 46 710 69 



 

7 

 

4-3 Dimensions des accessoires 

Mod¯le 
A 
(mm) 

B 
( mm) 

C 
( mm) 

VT 3 490 615 180 

VT 4 570 720 180 

VT 5 650 805 180 

VT 6 735 915 180 

VT 7 Non disponible 

Mod¯le 
A 
(mm) 

B 
( mm) 

VT 3 500 700 

VT 4 500 700 

VT 5 700 900 

VT 6 700 900 

VT 7 Non disponible 

Mod¯le 
A 
(mm) 

B 
( mm) 

VT 3 485 685 

VT 4 485 685 

VT 5 685 885 

VT 6 685 885 

 Non disponible 

Mod¯le 
A 
(mm) 

B 
( mm) 

C 
( mm) 

Poids 
(kg) 

VT 3 595 585 825 28 

VT 4 595 585 825 28 

VT 5 795 785 1025 38 

VT 6 795 785 1025 38 

VT 7 Non disponible 

Mod¯le 
A 
(mm) 

B 
( mm) 

VT 3 660 350 

VT 4 660 350 

VT 5 780 405 

VT 6 780 405 

VT 7 Voir notice console 

 Caisson filtre 

 Caisson de m®lange 

 Registre de m®lange 

 Grille pour lôext®rieure 

 Consoles 

B
 

A 
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5- IMPLANTATION 
 
Lôimplantation des a®rothermes est directement li®e ¨ la g®om®trie du local trait® et du nombre dôappa-
reils s®lectionn®s. Quelques conseils pour une bonne implantation : 
 - Choisir de pr®f®rence la disposition en ç quinconce è donnant dôexcellents r®sultats, la port®e de 
soufflage sera choisie en cons®quence. 
 - Pour les locaux comportant dôimportantes parois froides, tels que les halls dôexpositions, le souf-
flage sera dirig® sur celles-ci. 
 - Pour les appareils en installation horizontale, soufflage vertical, on veillera en particulier ¨ la hau-
teur dôinstallation ainsi quô̈ la temp®rature de soufflage afin de ne pas g°ner les personnes pouvant se 
trouver sous le jet dôair. 
 
Sens de montage : 
 
Pour faciliter lôinstallation, les appareils sont livr®s 
avec les grilles de soufflage d®mont®s, ce qui per-
met de choisir le sens de montage sur chantier. 
 
Attention : Les ailettes directionnelles des grilles de 
soufflage sont livr®es en position ferm®e. R®gler 
lôorientation de ces derni¯res en fonction de la zone 
¨ traiter au moment de lôinstallation. 
 
 
NOTE : Concernant les installations dôa®rothermes 
situ®es dans des b©timents disposants dôun r®seau de protection incendie par sprinklers, il appartient ¨ 
lôinstallateur de r®gler les vantelles de diffusion dôair de telle sorte que le jet dôair de lôa®rotherme ne per-
turbe pas les jets dôeau des sprinklers, c'est- -̈dire que la vitesse en sortie dôa®rotherme soit conforme ¨ 
la r¯glementation APSAD applicable. 
 
 

Hauteur dôinstallation pr®conis®e 
 
 

   Installation au plafond*     Installation murale 
 
 

*Attention, lôinstallation horizontale nôest pas possible pour les a®rothermes utilis®es en rafraichissement 

Type 
Hauteur dô installation horizontale* Hauteur dôinstallation murale 

±¢ о оΣр Ƴ о Ƴ 

±¢ п оΣр Ƴ оΣн Ƴ 

±¢ р пΣр Ƴ оΣс Ƴ 

±¢ с р Ƴ п Ƴ 

±¢ т рΣр Ƴ пΣн Ƴ 

0.5 m 
0.5 m 

H
a
u
t
e
u
r
 
d

ôi
n
s
t
a
l
l
a
t
i
o
n

 

H
a
u
t
e
u
r
 
d

ôi
n
s
t
a
l
l
a
t
i
o
n

 

180 Á 

180Á  
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6- INSTALLATION 
 

 
 

6-1 Montage sans consoles 
 
Attention, en cas de montage sans consoles il est imp®ratif de 
respecter la proc®dure ci-dessous, tout autre montage peut pro-
voquer des dommages irr®m®diables ¨ lôappareil. 
 
Montage en suspension et/ou ®lingage 
Proc®der ¨ lôinstallation de 2 pattes de fixation (non fournies) 
lôune apr¯s lôautre. 
 D®visser une des 2 vis M8 ¨ t°te large de la face sup®-

rieure de lôa®rotherme. 
 Placer une patte. 
 Bloquer la vis avant de passer ¨ la deuxi¯me patte. 
 
Montage plafonnier (soufflage vertical) : 
Proc®der ¨ lôinstallation de 4 pattes de fixation (non fournies) 

dans les inserts taraud®s pr®vus ¨ cet effet sur la face ar-
ri¯re de lôa®rotherme. 

 
 

6-2 Montage avec consoles 
 
Attention, ces consoles ne conviennent pas en cas dôappareil mont® avec caisson de reprise.  
 
 

 
 

Montage : 
Avant de fixer les appareils, il convient de sôassurer de la r®sistance du support. 
 

- Fixer les consoles au mur, utiliser une fixation adapt®e au 
mat®riau constituant le mur, proc®der ¨ un essai de r®sistance. 
- Rabattre la languette de blocage des consoles, voir d®tail ci-
contre. 
- D®visser les 2 vis M8 ¨ t°te large de la face sup®rieure, ou 
inf®rieure suivant le montage choisi (pos® ou suspendu), de 
lôa®rotherme. 
 - Fixer lôa®rotherme avec les vis M8 ¨ t°te large d®mont®es 
pr®c®demment, les bloquer. 
- Bloquer lôarri¯re de lôappareil avec les languettes de console 
en utilisant les vis pr® mont®e sur la face arri¯re de lôappareil. 

Il est imp®ratif de pr®voir un espace de 500 mm minimum entre la face arri¯re de lôappareil et le mur, 
pour permettre une alimentation en air correcte ainsi quôun refroidissement moteur suffisant.  
(Nos consoles murales assurent lôespacement n®cessaire). 

Pattes de fixation 
(non fournies) 

Montage suspendu Montage pos® 

Dimensions des consoles 

Type Longueur Hauteur Code 

±¢ о ссл ƳƳ орл ƳƳ 9v±9м 

±¢ п ссл ƳƳ орл ƳƳ 9v±9м 

±¢ р тул ƳƳ плр ƳƳ 9v±9н 

±¢ с тул ƳƳ плр ƳƳ !v±9н 

±¢ т ±ƻƛǊ ƴƻǝŎŜ ŘŜǎ ŎƻƴǎƻƭŜǎ 

Vis de blocage ¨ lôarri¯re de la 
console. 
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La grille de soufflage est livr®e d®mont®e, ce qui permet de sôaffranchir des probl¯mes de servitude. 
 
1Á/ Choisir le sens de raccordement hydraulique 
 
2Á/ Orienter les ailettes de double d®flexion (si vous avez opt® pour cette option).  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3Á/ Monter la grille de soufflage ...  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4Á/ Bloquer la grille de soufflage en position, pour cela mettre la vis de s®curit® sur le dessus. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4Á/ Ouvrir et orienter les ailettes, les r®gler en fonction de la zone ¨ traiter, les ouvrir au minimum ¨ 45Á.  
 

Pr®senter les ergots du 
bas, puis ceux du haut 

Mettre en place la grille en 
venant en but® dôergot. 

6-3 Montage de la grille de soufflage horizontale 



 

11 

 

6-4 Montage de la grille de soufflage verticale 

La grille de soufflage verticale ¨ rosace se monte en lieu et place de la grille de soufflage ¨ ailette.  
Cette grille ne peut pas °tre mont®e avec une grille double d®flexion. 
 
 
1Á/ Monter la grille de soufflage, voir page pr®c®dente, puis bloquer la grille en position. 
Lôensemble vis/rondelle doit °tre mis de fa­on a ce que la grille ne puisse pas se d®monter.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Attention : 
Une grille non bloqu®e peut se d®crocher et entrainer un risque pour les personnes et objets se 
trouvant dans la zone de chute !  
 
 
 
2Á/ Ouvrir et orienter les ailettes, les r®gler en fonction de la hauteur dôinstallation et de la zone ¨ traiter, 
les ouvrir au minimum ¨ 45Á.  
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1/ Assemblage du filtre et de sa grille support avant 
montage sur le caisson de reprise dôair 

2/ Rabattre la languette de maintien du filtre 

3/ Assemblage du filtre et du registre sur le caisson 
de reprise dôair 

4/ Fermeture des faces du caisson de reprise dôair 
non utilis®es, ici dessus et dessous. 

5/ Assemblage caisson de reprise dôair et de lôa®ro-
therme ¨ eau 

6/ Fermeture des c¹t®s du caisson de reprise dôair 
apr¯s avoir sorti lôalimentation ®lectrique du ventila-
teur sur lôun des c¹t®s, selon votre convenance. 

6-5 Montage du caisson de m®lange et de ses accessoires 
 
La gamme VT peut °tre ®quip®e en option de diff®rents accessoires de reprise dôair. Il est important de  
toujours se r®f®rer ¨ la notice livr®e avec les accessoires. 
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Exemple de montage : 

ATTENTION : 
Penser ¨ raccorder le ventilateur 
avant de refermer le caisson de 

reprise dôair.  

MONTAGE SOUS CONSOLE 
 
Il est possible de fixer lôa®rotherme ¨ eau 
®quip® de caisson de m®lange sur certaines 
consoles de fixation murale propos®es en 
option, se reporter ¨ la notice des consoles 
de montage. 
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6-6 Montage du caisson filtre en reprise dôair int®rieure  
 
Ce caisson filtre se monte directement ¨ lôarri¯re de lôa®rotherme pour les applications en recyclage dôair 
int®rieur.  

1/ Assembler le caisson filtre et lôa®rotherme 2/ Raccorder le ventilateur et sortir le c©ble dôali-
mentation du c¹t® choisi  

3/ Ins®rer le filtre dans son logement 4/ Positionner le filtre   
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7-RACCORDEMENT HYDRAULIQUE 
  
Ne proc®der au raccordement hydraulique de lôa®rotherme quôapr¯s fixation de lôappareil. Pour un bon 
fonctionnement, respecter le sch®ma ci-dessous pour le raccordement (Entr®e / Sortie). 
R®aliser le branchement en eau et lô®tanch®it®, en ®vitant toutes contraintes m®caniques. 
Les a®rothermes nô®tant pas ®quip®s de purgeurs, il est n®cessaire dôen pr®voir sur les points hauts de 
lôinstallation, pour cela nous vous conseillons lôutilisation de nos kit de raccordement. 
 
Afin de ne pas d®former les tubes des nappes int®rieures, les tubes collecteurs doivent °tre main-
tenus au serrage par une cl® ¨ griffe. 
 
 

Montage type du kit de raccordement hydraulique (option) : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1- Purgeur automatique  2- R®duction  3- T® 
4- Coude fonte    5- Flexible   6- R®gulateur de d®bit 
7- Vanne dôisolement 
 
  Ne pas oublier de r®aliser lô®tanch®it® du kit lors de lôassemblage. 
 
 

 
 
NOTE : Dans le cas des a®rothermes ¨ eau glac®e, il faut raccorder le bac de r®cup®ration des conden-
sats plac®s sous lôappareil ¨ un tuyau dô®vacuation vers lô®gout. Utiliser un siphon en sortie de bac pour 
permettre une ®vacuation appropri®e des condensats. Le tuyau dô®vacuation des condensats doit avoir 
une pente suffisante pour permettre un ®coulement gravitaire. Proc®der ¨ un essai en versant une bou-
teille dôeau dans le bac pour v®rifier que lô®coulement est correct. 
 

4 

5 

7 

7 

5 

3 

2 

1 
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8-RACCORDEMENT ELECTRIQUE 
 
8-1 Ventilateurs monophas®s 
 

 
Note : - Les caract®ristiques ®lectriques peuvent °tre modifi®es en cours dôann®e. Toujours se r®f®rer en priorit® 

aux informations port®es sur la plaque signal®tique du moteur.  
 - Ventilateurs conforme ¨ la r¯glementation ERP2015 

 
8-2 Ventilateurs triphas®s 

 
 
Note : - Les caract®ristiques ®lectriques peuvent °tre modifi®es en cours dôann®e. Toujours se r®f®rer en priorit® 

aux informations port®es sur la plaque signal®tique du moteur.  
 - Ventilateurs conforme ¨ la r¯glementation ERP2015 

Mod¯le 

Monophas® 

Diam¯tre 
ventilateur 
(mm) 

Vitesse rotation  
(Tr/min) 

Puissance absorb®e  
( W) 

Intensit® nominale  
(A) 

VT 3 315 1 050 / 1 350 55 / 90 0.25 / 0.42 

VT 3 380 1 200 / 1 350 120 / 150 0.55 / 0.65 

VT 4 380 1 200 / 1 350 120 / 150 0.55 / 0.65 

VT 4 420 1 050 / 1 350 150 / 200 0.65 / 0.85 

VT 5 420 1 050 / 1 350 150 / 200 0.65 / 0.85 

VT 5 450 1 150 / 1 350 360 / 420 1.70 / 2.00 

VT 6 450 1 150 / 1 350 360 / 420 1.70 / 2.00 

VT 6 630 900 / 700 350 / 520 1.60 / 2.50 

VT 7 - - - - 

Mod¯le 

Triphas® 

Diam¯tre ventilateur 
(mm) 

Vitesse rotation  
(Tr/min) 

Puissance absorb®e 
( W) 

Intensit® nominale  
(A) 

VT 4 500 920 230 0.55 

VT 5 500 920 230 0.55 

VT 5 550 910 330 0.95 

VT 6 550 910 330 0.95 

VT 6 630 910 550 1.40 

VT 7 710 600 / 900 750 / 1100 1.4 / 2.00 
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Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

vert/jaune 
 
Bleu 
 
Jaune* 
 
Marron/Noir 
 
Noir/Noir 

 
(Boite ¨ bornes moteur) 

 

(*Fil Jaune ou Orange) 

Terre 
 
 
 
Phase 
 
 
 
Neutre 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

vert/jaune 
 
Bleu 
 
Jaune* 
 
Marron/Noir 
 
Noir/Noir 

 
(Boite ¨ bornes moteur) 

 

(*Fil Jaune ou Orange) 

Terre 
 
Phase 
 
 
 
 
 
Neutre 

8-3 C©blage 
Le raccordement ®lectrique doit °tre fait hors tension, par du personnel habilit® et qualifi®. 

Note : Les caract®ristiques ®lectriques peuvent °tre modifi®es en cours dôann®e. Toujours se r®f®rer en 
priorit® aux informations port®es sur la plaque signal®tique du moteur.  

Choisir le syst¯me de protection et les c©bles dôalimentation en fonction des caract®ristiques de la 
plaque signal®tique. 
 

C©blage moteur monophas® 2 vitesses 
 
  Vitesse 1 (petite vitesse)      Vitesse 2 (grande vitesse) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Apr¯s raccordement, contr¹ler le sens de rotation. 

 
C©blage moteur triphas® mono-vitesse 
 

 
  
Apr¯s raccordement, contr¹ler le sens de 
rotation, si n®cessaire intervertir 2 phases 
pour changer de sens de rotation. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C©blage moteur triphas® 2 vitesses 
 
 380 V Y (petite vitesse)     380 V ȹ (grande vitesse) 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Noir 
 
Marron 
 
Bleu 
 
Blanc 
 
Blanc 
 
Vert/jaune 

 
(Boite ¨ bornes moteur) 

Phase 1 
 
Phase 2 
 
Phase 3 
 
 
 
 
 
Terre 

 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Rouge/Gris/Noir 
 
Jaune* 
 
Marron 
 
Bleu 
 
Blanc 
 
Blanc 
 
Vert/jaune 

 
(Boite ¨ bornes moteur) 

 

(*Fil Jaune ou Orange) 

 
 
Phase 1 
 
Phase 2 
 
Phase 3 
 
 
 
 
 
Terre 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Jaune*/Rouge 
 
Marron/Gris 
 
Bleu/Noir 
 
 
 
Blanc 
 
Blanc 
 
Vert/jaune 

 
(Boite ¨ bornes moteur) 

 

(*Fil Jaune ou Orange) 

Phase 1 
 
Phase 2 
 
Phase 3 
 
 
 
 
 
 
 
Terre 
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Mono 220 V Tri 380 V 

Cablage de lôinterupteur sectionnable de proximit® 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Cablage du selecteur pour moteur monophas® 2 vitesses : 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

Ï 

vert/jaune 

Bleu  

Jaune * 

Marron/Noir  

Noir/Noir  

(Boite ¨ bornes moteur) 

(*Fil Jaune ou Orange) 

 Terre  

 Phase  

 Phase  

  

Neutre  
Alimentation mono 230 V 

Moteur mono 2 vitesses 

 

N  

0 

1 2 

4> <2 

3> <1 
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Cablage thermostat & interupteur sectionnable de proximit® 
Chaque thermostat ¨ un pouvoir de coupure sp®cifique et limit®, se reporter ¨ lôamp®rage marqu® sur le 
thermostat et ¨ la documentation livr®e avec le thermostat. Sch®ma de principe :  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NOTE : En triphas®, le thermostat devra obligatoirement °tre relay® dans un coffret de commande (hors 
de notre fourniture) suivant sch®ma ci-dessous. 
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D®faire les deux plus grosses vis 

9ï AEROTHERME POUR RAFRAICHISSEMENT  
 
9-1 Pr®sentation  
Lôa®rotherme ¨ eau de la gamme  VT peut ®galement °tre utilis® pour le rafraichissement des locaux. 
Pour cela il est n®cessaire de lô®quiper  dôun bac de r®cup®ration de condensation et ®ventuellement 
dôune grille pare-gouttelettes. 
Lôutilisation en mode rafraichissement peut g®n®rer une condensation importante en fonction du taux 
dôhygrom®trie, il est imp®ratif de raccorder lôappareil ¨ une ®vacuation. Pr®voir une canalisation au 
moins ®gale au diam¯tre de d®part du bac ainsi quôun siphon sous celui-ci. 
 
9-2 Montage du bac de r®cup®ration de condensation 
 
1ï Orienter lôappareil suivant le raccordement hydraulique, puis d®faire les 2 vis ¨ t°te bomb®e M8 (les 2 
plus grosses) qui sont sous lôa®rotherme. Enlever le bouchon plastique qui bouche lô®vacuation de la 
condensation sôil y a lieu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2-Fixer le support bac sous lôa®rotherme avec les 2 vis M8 d®mont®es pr®c®demment, attention les 
deux trous dô®vacuation de condensation doivent coµncider. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Attention :  V®rifier avant montage que le trou de lôa®rotherme nôest pas obstru® par  
   un bouchon plastique ! 


